

Vážení,

obracím se na vás s nabídkou pomoci a spolupráce, pokud o ni budete stát.

Chtěli bychom vás informovat, že Občanská demokratická strana na Praze 3 bude prosazovat, aby ve zprivatizovaných domech na území Městské části Praha 3 došlo v následujícím období k nápravě vzniklého stavu, kdy bylo z privatizace vyňato technologické zařízení kotelny (plynové kotle, zásobník vody, čerpadla, expanzní nádoba, úpravna vody, vzduchotechnika, řídicí jednotka a ventily), a bylo tudíž ponecháno ve vlastnictví a správě Městské části Praha 3 a Správě majetkového portfolia.

Máme k dispozici rozmanitou právní dokumentaci vč. judikátu Nejvyššího soudu České republiky i vyjádření Ministerstva pro místní rozvoj ČR, že kotelna je vždy součástí domu a to včetně jejího technologického vybavení s odůvodněním zejména dle principu „vzájemné sounáležitosti zařízení a míře jejich neoddelitelnosti.“

Privatizaci bytů jsme jako ODS prosadili, nyní jsme v opozici. Nevidíme důvod, proč by městská část měla do budoucna dělat energetický byznys a pak vám zpětně nabízet projekty typu Zateplíte=ušetříte, když de facto nemůžete ovlivnit hlavní náklady na teplo prostřednictvím svojí kotelny. Jsme naprosto přesvědčeni, že je nutné tento stav napravit a dát vám možnost, abyste si tyto služby řídili sami a rozhodovali tak o vlastních dlouhodobých investicích a úsporách.

Chtěli bychom tedy po komunálních volbách, které proběhnou 10. a 11. října 2014 iniciovat jednání směřující k privatizaci lokálních energetických zařízení do rukou společenství vlastníků, které o to budou mít zájem. Každý si bude moci vybrat, zda-li setrvat ve stávajícím řešení nebo využít této možnosti.

Vyzvěte prosím co nejvíce lidí, ať k volbám přijdou a rozhodnou se.

My tuto záležitost budeme řešit z koaličních, ale případně i z opozičních lavic.

Prosím neváhejte nás kdykoliv kontaktovat. Chceme postupovat ve shodě s vámi a jsme otevřeni maximální spolupráci.

S úctou
Bc. Alexander Bellu
předseda ODS Praha 3



os.praha3@ods.cz

Více na www.jednookyzizka.cz nebo www.zizkovskaods.cz